2023年春季本科毕业生成人学士学位申请工作操作指南
1．学生申请
（1）在线申请：符合学位申请条件的2023年1月毕业的本科生在学院网站www.etju.com进行“学生登录”，登录后点击“申请学位”按钮，打开学位申请界面。点击“操作”字段的“查看学位英语”，根据提示填报学位英语数据，待学院学习支持服务中心审核通过（“学位英语状态”字段的数据变为“审核通过”）后，再点击“操作”字段的“申请学位”，根据提示准确填写相关数据（一旦提交，不能修改），上传毕业证书扫描件，上传学历照片（用于学位查询，必须从学信网www.chsi.com.cn下载“学历照片”，不得翻拍毕业照片），点击“保存”按钮。
平均分低于75.00分或者未参加毕业论文答辩或毕业论文最终成绩低于80.00分或者未通过主干课程考试的2023年1月本科毕业生不可以进行申请学位操作。若对学院平台数据有异议，请务必在2023年3月20日之前电话联络学习中心和学院学籍管理办公室。
（2）提交纸质申请材料
[bookmark: _GoBack]在学位申请界面进行勾选，然后点击“导出文档”，打印导出的学士学位申请表（1份），粘贴毕业证同版照片，左侧装订第1-5页，将毕业证书复印件（必须是毕业证书复印件，拍照后打印或者学信网学历查询截图无效）、学位英语证书或成绩单复印件（A4纸大小）夹在第4页、第5页之间（无须装订）。在2023年4月20日之前将上述材料及毕业证同版照片（一定要包含采集信息，用于制作学位证书）、学位英语证书或成绩单原件递交学习中心。未提交纸质材料只进行了在线申请的，一律视为无效。
2. 学习中心审查
（1）在线审查
学习中心登录学院网站，打开“毕业管理”－“学位管理”－“平台初选名册”，查看平台初选出的平均分不低于75.00分、论文最终成绩不低于80分、通过三门主干课程考试的2023年1月本科毕业生名册。若对学院平台初选名册有异议，请务必在2023年3月20日之前联络学籍管理办公室。
对于“状态”为“未申请”的，询问学生学位英语情况，督促符合学位申请条件的学生及时进行学位申请。对于“状态”为“已申请”的，点击“操作”字段的“查看学位英语”和“申请学位”，审查学生填写的各项数据是否准确无误，审查毕业电子照片是否准确（电子照片必须是学信网学历照片）。
注：学习中心需在“课程考试”-“学位英语确认”界面确认学生的学位英语数据。
在线确认：根据天津大学高等学历继续教育本科毕业生学士学位授予工作实施细则，审查学生是否符合申请条件、填写的各项信息是否准确无误。在“毕业管理”－“学位管理”－“学位申请汇总”界面，勾选相应的学生，进行在线确认。
（2）审查纸质申请材料
学习中心指定专人审查学生提交的纸质申请材料，核对申请表中各项内容是否准确无误、检查学位英语证书或成绩单原件后，在复印件上注明“已审原件，复印件与原件一致”（无原件只在官网查验的请注明：已查验），经办人签字、加盖学习中心章。核对成绩后于“成绩登录人签字”处手工签字；“成绩审核人签字”处由学院填写。
特别提醒：若申请表文字大小不一，说明缺少相应的字体，请修改字体为宋体后重新打印。
学习中心需与学生本人核对政治面貌，若与事实不符，需要学生手写申请并提交证明材料，学习中心核实后出具意见，上报学院学籍与实践管理办公室。
学习中心在核查各项信息准确无误后，在“毕业管理”－“学位管理”－“学位申请汇总”界面导出汇总表，打印，加盖学习中心章、中心主任签字，在2023年4月30日前将纸质学位申请表（1份）、毕业证同版纸质照片（纸质照片必须包含采集信息并排好顺序）、纸质汇总表寄达学院。逾期一律不予受理。
3．学院审查
学院组织相关老师审查学位申请材料，对申请学位的应届成人本科毕业生进行资格审查，在规定时间向学校主管单位报送名单和相关材料。
4．校学位评定委员会审议，通过名单备案上报学信网
5．学位证书预计发放时间：2023年8月----9月
